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Ata da 12ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 

15 de outubro de 2019, no Auditório Procurador de Justiça Simão 

Isaac Benjó, situado no 9º andar do Edifício-Sede das 

Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral de 

Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro 

(RJ), sob a Presidência do Subprocurador-Geral de Justiça de 

Assuntos Cíveis e Institucionais, SÉRGIO ROBERTO ULHÔA 

PIMENTEL, presentes a Corregedora-Geral do Ministério Público, 

LUCIANA SAPHA SILVEIRA, e os Conselheiros ANTONIO 

CARLOS DA GRAÇA DE MESQUITA, MARCELO DALTRO 

LEITE, WALBERTO FERNANDES DE LIMA, VIVIANE 

TAVARES HENRIQUES, GALDINO AUGUSTO COELHO 

BORDALLO, VERA REGINA DE ALMEIDA e ANNA MARIA DI 

MASI, a última oficiando como Secretária do Colegiado.  

 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e 

vinte e cinco minutos, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado 

no 9º andar do Edifício-Sede das Procuradorias de Justiça do Ministério Público, 

localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, 

Centro, Rio de Janeiro, o Subprocurador-Geral de Justiça de Assuntos Cíveis e 

Institucionais, Sérgio Roberto Ulhôa Pimentel, verificando que havia quorum 

regimental, conforme lista de presença subscrita em apartado, declarou aberta a 

sessão e anunciou a apreciação do item 1. ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DO MEMBRO 

QUE CONCORRERÁ À VAGA NO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO: Processo nº 2019.01071778 - DIRETORIA DE SUPORTE AOS ÓRGÃOS 

COLEGIADOS - CRAAI RIO DE JANEIRO - EA - S/N - Assunto: APRECIAÇÃO DO 

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO DO ÚNICO CANDIDATO À ELEIÇÃO PARA 

ESCOLHA DO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO QUE CONCORRERÁ A UMA VAGA DESTINADA AO PARQUET 

ESTADUAL NO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NO BIÊNIO 

2019/2021, E ESCOLHA DA MESA RECEPTORA E APURADORA. O Colegiado 

deferiu, por unanimidade, a candidatura do único concorrente, Promotor de Justiça 

Rodrigo Terra. Em seguida, aprovou, por unanimidade, o nome do Procurador de 

Justiça José Roberto Paredes, da Promotora de Justiça Marisa Paiva Carvalho da 

Costa, bem como da Promotora de Justiça Substituta Renata Mello Chagas, para, sob 

a presidência do primeiro, integrarem a Mesa Receptora e Apuradora da referida 

eleição. A seguir, passou-se ao exame do item 2. AFASTAMENTO DE MEMBROS 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO: a. Conselheiro MARCELO DALTRO LEITE: Processo 

nº 2019.01088162 - Um volume principal e um apenso(s) (nº 2019.01117000) - 

ASSESSORIA EXECUTIVA - CRAAI RIO DE JANEIRO - PA - S/N - Assunto: 
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APRECIAÇÃO DOS CONVITES PARA A PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO NO PROCESSO 

SELETIVO DOS CURSOS OFERECIDOS PELA ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA - 

ESG (2020). O Colegiado, ao analisar a pertinência temática entre os cursos 

oferecidos pela Escola Superior de Guerra e a atividade-fim do Ministério Público, 

deliberou, por unanimidade, pela inexistência de pertinência do Curso de Altos 

Estudos de Política e Estratégia e pela pertinência do Curso Superior de Inteligência 

Estratégica, em especial a atividade de persecução penal, nos termos do voto do 

relator. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Dr. Sérgio Roberto 

Ulhôa Pimentel, declarou encerrada a reunião, às onze horas e cinquenta minutos, 

consignando a ausência da Dra. Lilian Moreira Pinho, em virtude de férias, bem como 

do Dr. Dennis Aceti Brasil Ferreira, por motivo justificado, tendo a Conselheira 

Secretária, Dra. Anna Maria Di Masi, lavrado a presente ata que também vai assinada 

pelo Presidente em exercício. (Aprovada na sessão de 24 de outubro de 2019) 

 
 

 

Sérgio Roberto Ulhôa Pimentel 

Presidente em exercício 

 

 

Anna Maria Di Masi 

Secretária 

 


